
Compte rendu du conseil d’école du mardi 28 mars à 18h00, école maternelle de 

St-Romans 

 

Présent(e)s : 

GAITET Dominique : directrice – professeure des écoles 

BESCOND-OGIER Marie-Laure : adjointe – professeure des écoles 

CHOURREAU Gisèle : Adjointe mairie  
MICLO Damien : Adjoint mairie chargé des écoles 

ROUQUET Carole :  parent déléguée titulaire 

LUYA Manon :  parent déléguée titulaire 

MARINIER Helena :  parent déléguée titulaire 

GIRAUD  Joanna :  parent déléguée suppléante 

 

Excusé(e)s : 

BONNET Françoise : adjointe – professeure des écoles 

ROYO Kassandra :  parent déléguée suppléante 

 

 

Ordre du jour : 

 

- Les projets en cours 
- La rentrée 2023 : effectifs et répartition envisagée 
- Points travaux-équipements 
- Questions diverses apportées éventuellement par les parents  

 

 

Projets en cours : 

 

- Intervention d’une chanteuse professionnelle du groupe SPIRITO (Lyon) : 6 séances de chant. Les 

2 dernières séances, les 3 classes se sont réunies pour chanter ensemble. Ce dispositif a été mis 

en place par une conseillère pédagogique musique.  

 

- Animation KAPLA le 04/03 financé par le SOU DES ÉCOLES : les enfants ont beaucoup apprécié 

et ont fait de très belles réalisations sur le thème des animaux marins.  

 

- Intervention d’arts plastiques avec le musée de St Antoine.  

 

Notre école participe à un projet d’éducation artistique et culturelle « Peindre tout un art » qui se 

déroule sur toute l’année scolaire 2022-2023 et s’achèvera  pendant l’été par une exposition au 

musée de Saint-Antoine des travaux réalisés par les enfants. 

 

Le 24 janvier, une plasticienne ainsi que des personnes du musée sont venues à l’école pour faire 

découvrir des œuvres aux enfants et expérimenter différentes techniques. 

 

- BIBLIOTHÈQUE :  

Les classes sont retournées à la bibliothèque pour emprunter des livres et écouter les lectures de 

Pascaline toujours très appréciées par les enfants. Les albums lus sont sur le thème de la mer. 

 

Projet à venir :  

 

- projet danse après les vacances de Pâques : 6 séances avec une danseuse JULIETTE financé par 

le SOU DES ECOLES 



Rentrée 2023 :  

 

- Prévisions des effectifs: 21 petites sections / 31 moyennes sections / 13 grandes sections 

  

Suite à la décision ministérielle de réduire les effectifs des cycles 2 (CP, CE1, CE2) à 24, l’inspecteur 

départemental, M. Frédéric Noble, a réuni les deux directrices des écoles maternelle et élémentaire pour 

envisager la mise en place d’un GS/CP.  

Dans cette configuration, il y aurait 2 classes de PS/MS 

 

Points travaux / équipements :  

 

Nous remercions la mairie pour l’aménagement de la laverie et buanderie, les vélos neufs, le composteur, 

et également pour l’enceinte dans la salle de motricité.  

 

À prévoir cet automne :  l’aménagement du verger avec la plantation de nouveaux arbres fruitiers et le 

renouvellement de la  pelouse  

 

La mairie prévoit de poser une barrière sur le parking à l’arrière de l’école pour éviter les chutes en 

contrebas. 

 

 

Secrétaire de séance :  Joanna Giraud en coordination avec les enseignantes 
 
 


